

# 西瓜每斤跌至7毛钱仍不好卖

## 由于销量不佳,一些批发商贩开始减少上货量

本报7月2日讯(记者 秦雪丽 实习生 廖彬) 细心的市民会发现,近日的西瓜价格很亲民,相对去年同期便宜不少。2日,记者走访市区多个农贸市场发现,西瓜价格跌至每斤7毛钱,尽管价格便宜,但销量却没有上升,怎么把瓜卖出去仍然让很多瓜农和商贩头疼。

“正宗的牟平地雷瓜,每斤7毛钱,保证甜。”在红利市场,瓜农孔先生推销着自家的西瓜,孔先生介绍,他家是牟平的,地里种了两亩多西瓜,今天一大早便开三轮车到此

卖西瓜。谈到今年西瓜的价格,孔先生直摇头,“价格不好,去年这个时候,每斤大约1.3元,而今年降到了7毛钱。”

在红利市场,记者看到西瓜商贩都很积极地叫卖着自家的瓜,不少摊贩为揽生意,还专门在显眼处挂出“每斤7毛钱”的价格牌。烟大农贸市场一位商贩介绍,这几天西瓜价格一直往下跌,几乎一天一个价,1日的时候每斤还能卖到8-9毛钱,2日则降到了7毛钱,“折腾一天,去掉两个人的人工和来回的油钱,挣不了几个钱。”

对于西瓜价格下跌的原

因,孔先生感觉还是种得多的原因。“据我了解,去年天气多雨,一些果树涝死了,后来都种了西瓜。”孔先生说,另外潍坊、平度等地的西瓜也来烟台抢市场,供应量大是主要原因。记者从农业部门了解到,今年烟台西瓜种植面积在7万亩左右,主要集中在牟平、莱阳、招远等地。

西瓜价格下跌,销量却没有上去。一位商贩称,目前他一天能卖800多斤西瓜,而在去年同期,一天能卖到1000斤。“相对去年,今年气温不算高,目前还没有出现持续的高温

天,这很影响西瓜的销量。”该商贩介绍,越是大热天,西瓜卖得越好,而一碰上风凉天,销量就上不去。

由于西瓜不好卖,水果批发市场很多批发商贩都缩减了西瓜的上市量。据幸福水果批发市场副经理鲍峰介绍,目前市场上每天西瓜的上市量在20-30万斤,相比去年同期,少了近一半,“今年销量确实不太好。”鲍峰分析,今年樱桃价格便宜,一些晚熟扫尾的樱桃对西瓜也造成一定冲击,抢走了西瓜一些客源,造成西瓜销量下降。

## 为杨娜募捐的善款 总额已超13万元



公益直通车  
烟台正能量 齐鲁是一家

本报7月2日讯(记者 孙淑玉 实习生 徐楚函) 花样年华不幸罹患白血病,她却隐瞒病情继续做公益,为帮助更多人,招远姑娘杨娜在和家人商量后签署遗体(角膜)捐献登记证书,想在身故之后捐出能用的所有器官(本报6月11日C13版曾予报道)。从网上看到本报报道后,兰州倚能电力集团有限公司新能源分公司及员工捐出17800元善款,用于杨娜后期的治疗。

日前,齐鲁晚报公益版和腾讯乐捐平台、爱德基金会的首轮合作尝试项目“捐器官的女孩”上线,本报读者、热心网友纷纷为杨娜募捐善款,助力这个乐观、善良的女孩早日康复。

捐款之外,本报读者、爱心人士和企业参与广泛转发微信。从微信朋友圈内看到杨娜的情况后,兰州倚能电力集团有限公司新能源分公司捐出1万元善款,又呼吁员工发起募捐,短短几天时间内又为杨娜筹集到7800元。2日下午,首批7800元善款已转到杨娜的个人账户,3日剩下的1万元善款也将汇入。2日中午,莱芜志愿者已赶到烟台,想为杨娜发起倡议,呼吁商家捐出一天营业额帮助其后期治疗。

记者获悉,在招远当地每晚爱心义卖都进行,40多名招远贴吧吧友和八方义工轮流值班,只想为杨娜募集更多善款。此外,本周内龙口贴吧也将继续为杨娜义卖。截至7月2日下午6点,腾讯乐捐平台已有2604人参与捐款,善款数额达到88432.28元。加上银行汇款和现场捐款,目前善款总额已超过13万元。

记者从医院获悉,杨娜有一年半白血病史,化疗治疗后复发,目前正靠化疗维持。30日是本期化疗停疗的第12天,全血细胞减少,因酵母菌感染这两天正发烧。如缓解情况良好,经过一段时间治疗后可以考虑与家人配型后,进行骨髓移植手术。

由于杨娜近期发烧,暂不方便到医院探望。如果您愿意帮帮这个善良坚强的女孩,您可致电15264520357,或通过腾讯乐捐平台搜索网页“捐献器官的女孩”(http://gongyi.qq.com/succor/detail.htm?id=1054)献出爱心。

## 上路查违法

7月2日是全国整治酒驾统一行动日和烟台市夏季重点道路交通违法行为整治统一行动日,市公安局交警支队18个大队同时组织了大规模的全市集中交叉整治。交警一大队民警在大马路与解放路路口对过往车辆进行检查,不到1小时,就查获了7辆无证驾驶的三轮车。

截至下午5点,全市共查处各类违法行为1158起,其中酒后驾驶11起,大货车超载违法行为29起、非法改装违法行为15起,无证驾驶37起,醉酒驾驶1起。

本报记者 钟建军 韩逸 通讯员 交警宣 摄影报道



## 24家医疗卫生单位一把手网上答疑

### 烟台大众网“院长在线”架起连心桥4个月解答网友问题500条

本报讯 “没想到我提的建议被医院采纳了,‘院长在线’这个栏目真是为老百姓办实事。”2月25日,在参加2014年度“院长在线”栏目时,网友隋红霞建议毓璜顶医院在产科门诊加几把椅子,体谅孕妇站着候诊的难处,医院杨军院长欣然接受,并表示将在服务品质改进方面做更多的工作。事后,隋红霞欣喜地对记者如此说道。

其实,这只是“院长在线”

栏目为办实事的一个缩影。“院长在线”是烟台市卫生局与烟台大众网联合开通的网络互动访谈栏目,通过网络宣传卫生政策、医院便民惠民举措和健康保健知识,解答网友提出的问题。

2014年度“院长在线”在去年的基础上又引入“大院长”概念,新增加了疾病预防控制、卫生监督执法、120急救指挥、采供血等卫生单位,参与单位增加到24家,访谈层面

进一步拓宽,访谈内容进一步丰富。今年以来,已有15位嘉宾做客访谈,共解答网友问题近500条,网友满意率达100%,专题页面总点击量150多万人次。栏目的开办对促进卫生行业作风建设,畅通医疗卫生单位与群众间的沟通渠道,都起到了巨大的推动作用,受到了社会群众和市卫生局、参与单位的一致好评,同时为建设文明、幸福烟台注入了一股正能量。“院长在线”也被亲切地称

为群众与医疗卫生单位之间的“连心桥”。

今年是“院长在线”栏目的第二年,为了更好地践行党的群众路线教育实践活动,烟台市卫生局有关负责人表示,医疗卫生单位要实实在在地改善就医条件,提高服务质量,让老百姓看得起病,看得好病。要解答群众不了解、不理解、易误解的问题,使“院长在线”真正成为群众与医疗卫生单位之间的“连心桥”。

全国名校八城市巡展

主办单位:齐鲁晚报·今日烟台 承办单位:青岛精合文化传播有限公司

# 山东高考招生咨询会(烟台)

## 暨第13届烟台国际教育展

●如何被心仪的大学录取? ●怎样选择适合自己的专业? ●来这里寻找答案吧!

**专科场: 7月26日(周六) 9:00-12:00**

**地点: 烟台东山宾馆美术馆(芝罘区环山路207号)**

(可乘10路、59路、82路在烟台图书馆下车往东100米即达,也可乘坐17路在栈桥站下车往南50米路口拐入迎宾路即达。)

全国百所院校招办专家齐聚烟台 考生填报志愿咨询服务权威平台

展会咨询热线: 18660095750 13688690081

领票地点: 芝罘区环山路3号润利大厦1509

领票电话: 18660095750

领票地点: 莱山区桐林路山东工商学院西校区国际交流学院

领票电话: 0535-6901176

★入场门票免费发放,学生和家長可提前领票或现场领票。★

独家冠名单位  
山东工商学院  
意大利留学  
免费留学世界名校  
电话  
0535-6901176